Российской черной икры стало втрое больше на мировом рынке

Сергей Горьков назначен новым главой Внешэкономбанка Страница 5



Страница 4



Российская Газета

Ежедневная общенациональная газета. Выходит с ноября 1990 года. **Понедельник, 29 февраля 2016.** № 42(6910) www.rg.ru

Федеральный выпуск

В Сочи уволили 500 чиновников местной администрации

Опубликован новый рейтинг губернаторов

Французские фермеры освистали

Франсуа Олланда на сельхозсалоне

Большинство британцев

поддерживают идею выхода из состава Евросоюза

13 Ученые открыли

еще одну элементарную частицутетракварк

Приказ огонь не открывать

Горячая точка Центры по примирению враждующих сторон будут работать в Сирии и Аммане

Юрий Гаврилов

чальник Главного оперативного управления Генштаба России генерал-лейтенант Сергей Рудской рассказал, как в Сирии соблюдается режим прекращения огня. 27 февраля с нуля часов по дамасскому времени в соответствии с договоренностями, достигнутыми РФ и США, как сопредседателями Международной группы поддержки Сирии, авиация ВКС России полностью прекратила нанесение ударов в так называемой «зеленой зоне». То есть по тем районам и вооруженным формированиям, которые направили в Координационный центр в Хмеймиме заявки о

По словам Рудского, соответствующие указания были отданы нашим министром обороны Сергеем Шойгу сразу после заявления Верховного главнокомандующего Владимира Путина, сделанного по дентом США. Генерал напомнил, что 17 вооруженных формирований, обратившихся к командованию авиабазы Хмеймим и подписавших заявочные листы, также обязуются соблюдать режим прекращения



публикации «родины» Почему Черчиллю не удалось поссорить Рузвельта и Сталина

Цвое **ФУТБОЛ**



Первым делом новый глава ФИФА Джанни Инфантино сократил себе зарплату

Анатолий Кошкин, доктор исторических наук. профессор

Последние интриги Гитлера акануне Ялтинской конференции Адольф Гитлер **-**убеждал своих ближайших помощников в том, что по мере «русского коммунистического продвижения» в Европе «шансы на изменение позиции Запада увеличатся с каждым километром приближения советских солдат к Берлину». Эти рас-

четы имели под собой основание. Как свидетельствовал близкий к Уинстону Черчиллю его личный врач Чарльз Моран, премьер-министр Великобритании «больше не говорит о Гитлере, он толкует об опасности коммунизма. Он представляет себе картину, как Красная армия, подобно раковой опухоли, распространяется из одной страны в другую. У него это стало навязчивой идеей, и, по-видимому, он не может думать ни о чем другом».

Потому столь мощный резонанс в мире получило радиообращение президента США Франклина Рузвельта к американскому народу в январе 1945 года, накануне Ялтинской конференции: «Я хотел бы самым серьезным образом предостеречь от вредоносных последствий вражеской пропаганды... Каждый, даже пустяковый слушок, рассчитанный на то, чтобы подорвать нашу веру в союзников, подобен настоящему вражескому агенту в наших рядах—делается попытка подорвать наши военные усилия. То там, то здесь рас-

пространяются злобные и необоснованные слухи – против русских, против англичан, против наших боевых командующих. Если вы внимательно изучили эти слухи, то каждый из них отмечен клеймом - сделано в Гер-

Занятая Рузвельтом позиция нарушала расчеты не только немцев, но и японцев, которые также возлагали немалые надежды на разлад в коалиции союзников. С другой стороны, это укрепляло доверие к Рузвельту у советской стороны.

Сохраняя лояльное и уважительное отношение к Черчиллю как лидеру народа Великобритании и союзнику в войне, советский руководитель Иосиф Сталин считал необходимым и правильным решать главные вопросы в первую очередь с президентом США. Это проявилось и при согласовании позиций по поводу вступления СССР в войну с Япо-

Письмо президента Сталину От того, какую позицию займут союзники по дальневосточным проблемам, во многом зависел политический климат на заседаниях конференции. Это понимал и Рузвельт. Стремясь не раздражать советского лидера «мелкими вопросами», а сосредоточиться в первую очередь на координации действий в войне против Японии, он счел целесообразным еще до начала обсуждения дальневосточных проблем письменно сообщить Сталину о согласии с политическими условиями и пожеланиями СССР.



Иосиф Сталин (слева) и Франклин Рузвельт во время переговоров.

Рузвельт: «Каждый, даже пустяковый слушок, рассчитанный на то, чтобы подорвать нашу веру в союзников, подобен настоящему вражескому агенту в наших рядах — делается попытка подорвать наши военные усилия. То там, то здесь распространяются злобные и необоснованные слухи—против русских...»

трагедия В Воркуте на шахте «Северная» погибли 36 человек

Гора ударила

Тимофей Борисов, Мария Волкова, Сыктывкар

ВЗРЫВЫ на шахте «Северная» в Воркуте закончились крупной трагедией: десятки горняков и спасателей погибли. В Коми объявлен трехдневный траур.

Ситуация находится под пристальным контролем президента Владимира Путина. Глава государства поручил создать комиссию по расследованию причин трагелии на «Северной» и оказать помощь семьям погибших и пострадавших. Он также обсудил по телефону с премьером Дмитрием Медведевым, вице-премьером Ольгой Голодец, главой МЧС Владимиром Пучковым и врио Республики Коми Сергеем Гапликовым ход поисково-спасательных работ и вопросы оказания помощи пострадав-

Это случилось днем 25 февраля. Вначале появилось сообщение о так называемом «горном ударе»—природном явлении, часто возникающем в местах горной выработки. Работу в «Северной», принадлежащей АО «Воркутауголь» (входит в горнодобывающий дивизион ПАО «Северсталь»), остановили. Из шахты довольно быстро вывели порядка 60 горняков, прозвучало предположительное число тех, кто находится на аварийном участке, — 8 человек. Мол, связь с ними установ-

рынок Парламент согласился повысить акциз на бензин

Два рубля налитр

Василий Миронов

ГОСДУМА и Совет Федерации поддержали идею минфина о дополнительном повышении акциза на моторное топливо в этом голу. По бензину ставка вырастет на два рубля в расчете на литр, по дизтопливу-на один рубль. Предполагается, что акцизы повысятся уже с 1 апреля. В правительстве отмечают, что идти на такую меру приходится из-за текущих экономических слож-

«Предлагаемое дополнительное повышение акцизов одно из решений в числе прочих по мобилизации дохолов фелерального бюлжета. По предварительным оценкам, при сохранении текущих мировых цен на энергоносители и при текущем курсе рубля до конца года объем выпадающих доходов может достигнуть 2,6 триллиона рублей», - заявил на заседании Госдумы замминистра финансов РФ Юрий Зубарев.

Однако повышение акцизов нефтяные компании по максимуму постараются переложить в увеличение ценника на заправках, полагают эксперты, опрошенные «РГ».

ПРЕМЬЕРА

К «Вишневому саду» Андрея Кончаловского привели «Три сестры» и «Дядя Ваня»



Официальные курсы валют ЦБ России c 27.02.16

Австралийский доллар Азербайджанский манат Армянский драм* Белорусский рубль**** Бразильский реал

54,2227 48,0609 15,2840 35,0235

Венгерский форинт** Вон Республики Корея*** Датская крона Доллар США Индийская рупия*



Канадский доллар Киргизский сом* Лолдавский лей



Румынский лей СДР

Турецкая лира Узбекский сум*** Украинская гривна

Южноафриканский рэнд³ Японская иена**

75,7875 48,2980 66,5222

*3a10 **3a100 ***3a1000 ****3a10000

